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ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна  програма  є  нормативним  документом,  який
регламентує  нормативні,  компетентністні,  кваліфікаційні,  організаційні,
навчальні та методичні вимоги підготовки бакаларів у галузі знань 08 «Право»,
за спеціальністю 081 «Право», спеціалізація - «Правознавство».

Освітньо-професійна  програма  заснована  на  компетентністному  підході
підготовки баклаврів у галузі знань 08 «Право», за спеціальністю 081 «Право»,
спеціалізація - «Правознавство».

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою у складі:
1. Федорченко Н.В., доктор юридичних наук, професор, професор кафедри

цивільного  права  та  правового  забезпечення  туризму  (гарант  освітньої
програми);

2. Фатхутдінова О.В., кандидат юридичних наук, доктор філософських наук,
професор, професор кафедри загальноюридичних дисциплін;

3. Максимова Л.О., кандидата юридичних наук, доцент, професор кафедри
загальноюридичних дисциплін;

4.  Камінська  Н.С.,  старший  викладач  кафедри  цивільного  права  та
правового забезпечення туризму 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:
Вавжинчук  Сергій  Ярославович -  доктор  юридичних  наук,  доцент,

професор  кафедри  трудового  права  та  права  соціального  забезпечення
юридичного  факультету  Київського  національного  університету  імені  Тараса
Шевченка;

Гриняк Андрій Борисович - доктор юридичних наук, професор, завідувач
відділу  проблем  приватного  права  Науково-дослідного  інституту  приватного
права  і  підприємництва  імені  академіка  Ф.Г.  Бурчака  Національної  академії
правових наук України; 

Сліпченко  Олександр  Іванович -  кандидат  юридичних  наук,  суддя
Апеляційного суду Київської області 

Освітньо-професійна  програма  не  може  бути  повністю  або  частково
відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Київського університету
туризму, економіки і права.
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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 081 «Право»

1. Загальна інформація

Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного підрозділу

Київський  університет  туризму,  економіки  і  права
Юридичний факультет 

Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації мовою оригіналу

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Освітня кваліфікація: бакалавр права

Офіційна назва освітньої 
програми

«Правознавство»

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний
240 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки

Наявність акредитації
Міністерство освіти і науки України
Сертифікат   №1173181,  серія  НІ-ІІ  від  25.11.2014 р.  (до  1
липня 2024 року)

Цикл/рівень

Національна рамка кваліфікацій України (НРК України) - 6 
рівень
Європейська  рамка кваліфікацій для навчання впродовж 
життя (EQF LLL) - 6 рівень  
Європейський простір вищої освіти (НРFQ EHEA) - перший
цикл

Передумови
Повна загальна середня освіта

Мова(и) викладання Українська мова

Термін дії освітньої програми До завершення повного циклу навчання

Інтернет – адреса постійного 
розміщення опису освітньої 
програми

http://kutep.ua/osvitni-programi/

                                       2. Мета освітньої програми
Метою  програми  є  підготовка  бакалаврів  права,  які  володіють  загальними  та  фаховими
компетентностями для успішного здійснення професійної діяльності в сфері  права. Набуття
студентами  знань,  вмінь  і  навичок  для  успішної  роботи  в  сфері  юриспруденції,  які
дозволяють їм на високому професійному рівні застосовувати на практиці здобуті юридичні
та  загальнонаукові  знання,  вільно  орієнтуватись  у  найбільш  важливих  організаційно-
правових  механізмах,  правових  інститутах  конкретних  галузей  права,  бути  соціально-
мобільними та затребуваними на ринку праці.

3. Характеристика програми

Предметна область 
(галузь знань, спеціальність)

Галузь знань 08   «Право»
Спеціальність 081 «Право»
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Спеціалізація «Правознавство»

Орієнтація освітньої 
Програми

Освітньо-професійна  програма  має  прикладний  характер:
структура програми передбачає динамічне,  інтегративне та
інтерактивне  навчання.  Програма  пропонує  комплексний
підхід до здійснення діяльності в державно-правовій сфері та
реалізує  це  через  навчання  та  практичну  підготовку.
Дисципліни та модулі, включені в програму, орієнтовані на
актуальні  правові  напрями.  Програма  має  спеціалізацію
«Правознавство»,  яка  надає  широкі  можливості  для
практичної  діяльності  за  фахом,  подальшого  навчання  та
професійного розвитку.

Основний фокус освітньої 
програми та спеціалізації

Загальна програма в галузі знань 08 «Право», спеціальності
081  «Право»,  спеціалізації  «Правознавство».  Програма
дозволяє  всебічно  вивчити  специфіку  юридичних  наук  у
межах широкого кола галузей права. 

Особливості
Програми

Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення
загальних  та  спеціальних  компетентностей,  на  отримання
студентами необхідного обсягу знань та практичних навичок
необхідних фахівцям у сфері права. Розвиває  перспективи
практичного опанування та вільного орієнтування в системі
права та законодавства, вказує орієнтири сучасного розвитку
правової системи. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та продовження
навчання

Придатність до 
працевлаштування 

Випускники програми здатні виконувати професійну роботу
згідно  з  Національним  класифікатором  України
«Класифікатор  професій  ДК  003:2010»,  зокрема  мають
можливість  працювати  за  спеціальністю  в  органах
прокуратури,  адвокатури,  нотаріату,  судових  та
правоохоронних  органах,  органах  державної  влади  та
місцевого  самоврядування,  а  також  на  підприємствах,  в
установах та організаціях як суто юридичного, так і іншого
спрямування, тощо. 

Подальше навчання
Можливість  навчання  за  програмами  другого
(магістерського) рівня

5. Викладання та оцінювання

Викладання та навчання 

Студентоцентроване,  інтегроване,  орієнтоване,
самонавчання.  Форма  проведення  занять:  лекції,  семінари,
практичні заняття, консультації, тренінги з основних галузей
права, самостійна робота студентів, індивідуальна робота з
підготовки курсових та інших наукових робіт, проходження
навчальної та технологічної практики. Навчально-методичне
забезпечення і консультування самостійної та індивідуальної
роботи  здійснюється  через  університетське  віртуальне
навчальне середовище.

Оцінювання Види контролю: поточний, проміжний, підсумковий. 
Форми  контролю:  усна,  тестова,  письмова;  презентація  і
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захист  індивідуальної  роботи;  захист   курсових  робіт  та
звітів  з  практики,  проведення  юридично-термінологічних
диктанти, бліц-опитування; заліки, екзамени; .
Державна  підсумкова  атестація  -  складання  державних
екзаменів.
Оцінювання  навчальних  досягнень  студентів  здійснюється
за  чотирибальною  шкалою  –  4-бальна  національна  шкала
(відмінно,  добре,  задовільно,  незадовільно);  100-бальна;
шкала ECTS (А, В, С, D, E, FХ, F).

6. Програмні компетентності

Інтегральна компетентність

Здатність  розв’язувати  складні  спеціалізовані  задачі  та
практичні   проблеми  у  галузі  професійної  правничої
діяльності  або  у  процесі  навчання,  що  передбачає
застосування  правових  доктрин,  принципів  і  правових
інститутів  і  характеризується  комплексністю  та
невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК)

3К1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК3.  Знання  та  розуміння  предметної  області  та  розуміння
професійної діяльності. 
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і
письмово. 
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних
технологій.
3К7. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
3К8. Здатність бути критичним. 
3К9. Здатність працювати в команді.
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена
суспільства,  усвідомлювати  цінності  громадянського
(вільного демократичного)  суспільства  та необхідність його
сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і
громадянина України.
ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні
проблеми.
ЗК13.  Здатність  зберігати  та  примножувати  моральні,
культурні,  наукові  цінності  і  досягнення  суспільства  на
основі  розуміння  історії  та  закономірностей  розвитку
права,його  місця  у  загальній  системі  знань  про  природу  і
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.
ЗК14.  Цінування  та  повага  різноманітності  і
мультикультурності. 
ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.
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Фахові компетентності 
спеціальності (ФК)

ФК1.  Здатність  застосовувати  знання  з  основ  теорії  та
філософії  права,  знання  і  розуміння  структури  правничої
професії та її ролі у суспільстві.
ФК2.  Знання  і  розуміння  ретроспективи  формування
правових і державних інститутів.
ФК3.  Повага  до  честі  і  гідності  людини  як  найвищої
соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 
ФК4.  Знання  і  розуміння  міжнародних  стандартів  прав
людини,  положень  Конвенції  про  захист  прав  людини  та
основоположних  свобод,  а  також  практики  Європейського
суду з права людини.
ФК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів
міжнародного  публічного  права,  а  також  міжнародного
приватного права.
ФК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.
ФК7.  Здатність  застосовувати  знання  завдань,  принципів  і
доктрин  національного  права,  а  також  змісту  правових
інститутів,  щонайменше  з  таких  галузей  права,  як:
конституційне  право,  адміністративне  право  і
адміністративне  процесуальне  право,   цивільне  і  цивільне
процесуальне  право,  кримінальне  і  кримінальне
процесуальне право. 
ФК8.  Знання  і  розуміння  особливостей  реалізації  та
застосування  норм  матеріального  і  процесуального  права.
ФК9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу
публічних грошових коштів. 
ФК10.  Знання  і  розуміння  соціальної  природи  трудових
відносин та їх правового регулювання. 
ФК11.  Здатність  визначати  належні  та  прийнятні  для
юридичного аналізу факти.
ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та
обґрунтовувати правові позиції. 
ФК13.  Здатність  до  критичного  та  системного  аналізу
правових явищ і застосування набутих знань у професійній
діяльності.
ФК14.  Здатність  до  консультування  з  правових  питань,
зокрема,  можливих  способів  захисту  прав  та  інтересів
клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного
дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних
та конфіденційної інформації.
ФК15.  Здатність  до  самостійної  підготовки  проектів  актів
правозастосування.
ФК16.  Здатність  до  логічного,  критичного  і  системного
аналізу  документів,  розуміння  їх  правового  характеру  і
значення.

7. Програмні результати навчання (ПРН)

Соціально-гуманітарна ерудованість

ПРН1. Визначати переконливість  аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та
обставин.
ПРН2.  Здійснювати  аналіз  суспільних  процесів  у  контексті  аналізованої  проблеми  і
демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.
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ПРН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів різних джерел.
ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми 
ПРН5. Давати коротких  висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою
обґрунтованістю. 
ПРН6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему. 

Дослідницькі навички

ПРН7.Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за
визначеними джерелами
ПРН8.  Використовувати  різноманітні  інформаційні  джерела  для  повного  та  всебічного
встановлення певних обставин.
ПРН9.  Самостійно  визначати  ті  обставини,  у  з’ясуванні  яких  потрібна  допомога,  і  діяти
відповідно до отриманих рекомендацій.

Комунікація 

ПРН10.  Вільно  спілкуватися  державною  та  іноземною  мовами  як  усно  так  і  письмово,
правильно вживаючи правничу термінологію. 
ПРН11. Володіти базовими навичками риторики.
ПРН12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і зрозуміло.
ПРН13.  Пояснювати  характер  певних  подій  та  процесів  з  розумінням  професійного  та
суспільного контексту.

Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій 

ПРН14.  Належно  використовувати  статистичну  інформацію,  отриману  з  першоджерел  та
вторинних джерел для своєї професійної діяльності.
ПРН15.  Вільно  використовувати  для  професійної  діяльності  доступні  інформаційні
технології і бази даних.
ПРН16.  Демонструвати вміння користуватися  комп’ютерними програмами,  необхідними у
професійній діяльності.
ПРН17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи. 

Праворозуміння

ПРН18.  Виявляти  знання  і  розуміння  основних  сучасних  правових доктрин,  цінностей  та
принципів функціонування національної правової системи.
ПРН19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових
інститутів і норм фундаментальних галузей права. 
ПРН20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.

Правозастосування

ПРН21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично
значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
ПРН22.  Готувати  проекти  необхідних  актів  застосування  права  відповідно  до  правового
висновку зробленого у різних правових ситуаціях.
ПРН23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у
різних правових ситуаціях.

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове забезпечення
Всі  науково-педагогічні  працівники  задіяні  до  викладання
професійно-орієнтованих  дисциплін  за  спеціальністю  081
«Право» мають наукові ступені та вчені звання

Матеріально-технічне 
забезпечення

Забезпечення  навчальними  приміщеннями  та  лабораторіями
відповідає потребі:
навчальний корпус;
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гуртожиток;
тематичні кабінети;
комп’ютерні класи;
пункти харчування;
точки бездротового доступу до мережі Інтернет;
мультимедійне обладнання;
спортивний зал, спортивні майданчики.

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення

офіційний сайт: http://kutep.ua/;
точки бездротового доступу до мережі Інтернет;
необмежений доступ до мережі Інтернет;
бібліотеки,  читальні  зали  (використання  фонду  наукових

бібліотек ВНЗ м. Києва, Національної бібліотеки України ім.
В.І. Вернадського, Інтернер ресурсів та авторських розробок
науково-педагогічних працівників КУТЕП);

корпоративна пошта;
навчальні і робочі плани;
графіки навчального процесу
навчально-методичні комплекси дисциплін;
навчальні та робочі програми дисциплін;
дидактичні  матеріали  для  самостійної  та  індивідуальної

роботи студентів з дисциплін;
програми практик;
методичні вказівки щодо виконання курсових робіт;
критерії оцінювання рівня підготовки;
пакети комплексних робіт.

9. Академічна мобільність

Національна кредитна 
мобільність

Підвищення  кваліфікації  (стажування)  науково-педагогічних
працівників у вітчизняних вузах-партнерах.

Міжнародна кредитна 
мобільність

Може здійснюватися здобувачами вищої освіти за програмами
відповідно до укладених угод:
-  Договір  про  співпрацю  з  Вищою  школою  туризму  і
готельного господарства  (Польща, м. Гданськ)
-  Договір  про  співпрацю  з  Педагогічним  університетом  ім.
Гурама Таварткіладзе (Грузія, м.Тбілісі)
-  Договір  про  співпрацю  з  Білоруським  національним
економічним університетом (Республіка Білорусь, м. Мінськ)

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти

Можливе після вивчення курсу української мови та відповідно 
до вимог чинного законодавства

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна
послідовність

2.1. Перелік компонент освітньої програми
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Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні
дисципліни, курсові проекти (роботи),

практики, кваліфікаційна робота

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю
1 2 3 4

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП (ОК)

 Цикл професійної та практичної підготовки 
ОК1 Адміністративне право 4 Е
ОК2 Безпека життєдіяльності 3 ПМК
ОК3 Історія держави і права зарубіжних країн 4 Е
ОК4 Історія держави і права України 4 Е
ОК5 Історія правових і політичних вчень 3 Е
ОК6 Конституційне право України 4 Е
ОК7 Кримінальне право (загальна частина) 5            Е
ОК8 Кримінальне право (особлива частина)  6 Е
ОК9 Кримінально-виконавче право 3 ПМК 
ОК10 Кримінологія 3 ПМК
ОК11 Латинська мова 3 ПМК
ОК12 Міжнародне право 6 ПМК
ОК13 Основи римського цивільного права 3 ПМК
ОК14 Податкове право 3 ПМК
ОК15 Право Європейського Союзу 3 Е
ОК16 Судова медицина та психіатрія 3 ПМК
ОК17 Судові та правоохоронні органи України 4 Е
ОК18 Теорія держави і права 6 ПМК, Е 
ОК19 Цивільне право (загальна частина) 5 Е
ОК20 Цивільне право (особлива частина) 6 Е
ОК21 Юридична деонтологія 3 ПМК

Цикл фундаментальної, природничо-наукової та загальноекономічної підготовки 
ОК22 Інформатика 6 ПМК
ОК23 Господарсько-процесуальне право 3 ПМК
ОК24 Екологічне право 3 Е
ОК25 Конституційне право зарубіжних країн 3 Е
ОК26 Криміналістика 4 Е
ОК27 Кримінальне процесуальне право 6 Е
ОК28 Трудове право 3 Е
ОК29 Фінансове право 4 Е
ОК30 Цивільне процесуальне право 6 Е

Цикл соціально-гуманітарної підготовки 
ОК31 Іноземна мова(за професійним спрямуванням) 10 ПМК, Е 
ОК32 Історія культурної спадщини України 3 Е
ОК33 Українська мова (за професійним спрямування) 4 Е

    ОК34 Філософія 5 Е
Державна атестація

ОК35 Кримінальне право (державний екзамен) 1 Е
ОК36 Цивільне право (державний екзамен) 1 Е

Загальний обсяг обов’язкових компонент 146
ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП (ВБ1.)

Цикл професійної та практичної підготовки по вибору ВНЗ  
ВБ1.1 Господарське право 5 Е
ВБ1.2 Житлове право 3 ПМК
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ВБ1.3 Курсова робота на І курсі 1 Захист
ВБ1.4 Курсова робота на ІІ курсі 1 Захист
ВБ1.5 Курсова робота на ІІІ курсі 1 Захист
ВБ1.6 Курсова робота на ІV курсі 1 Захист
ВБ1.7 Муніципальне право України 4 ПМК
ВБ1.8 Ораторське мистецтво 3 ПМК
ВБ1.9 Право соціального забезпечення 3 ПМК
Цикл фундаментальної, природничо-економічної та загальноекономічної підготовки 

по вибору ВНЗ 
ВБ1.10 Земельне і аграрне право 3 ПМК
ВБ1.11 Конституційне процесуальне право 3 Е
ВБ1.12 Основи наукових досліджень 3 ПМК

Цикл соціально-гуманітарної підготовки по вибору ВНЗ 
ВБ1.13 Психологія міжособистісного спілкування 

(Основи психології; Тренінг з психології 
міжособистісного спілкування)

4 ПМК

Практика 
ВБ1.14 Практика (навчальна) в органах судової влади

(І курс)
7 Захист

ВБ1.15 Практика (навчальна) «Історія культурної 
спадщини України» (І курс)

3 Захист

ВБ1.16 Практика (навчальна) в місцевих органах 
виконавчої влади або в органах місцевого 
самоврядування (ІІ курс)

7 Захист

ВБ1.17 Практика (навчальна) в органах прокуратури або 
національної поліції (ІІІ курс)

7 Захист

ВБ1.18 Тренінг з кримінального та цивільного права 
(ІІ,ІІІ курс)

6 Захист

ВБ1.19 Практика (технологічна) в органах нотаріату і 
державної виконавчої служби (ІV курс)

8 захист   

Цикл професійної та практичної підготовки по вибору студента (ВБ2.)
ВБ2.1 Права людини та їх захист

Адвокатура України
Державна служба в Україні
Конституційне судочинство
Сімейне право

15

ПМК
ВБ2.2
ВБ2.3

ПМК
ВБ2.4
ВБ2.5
ВБ2.6 Порівняльне правознавство

Іноземна моваВБ2.7
Цикл соціально-гуманітарної підготовки 

ВБ2.8 Логіка
Соціологія            6 ПМКВБ2.9

  ВБ2.10 Іноземна мова

Загальний обсяг вибіркових компонент 94

Загальний обсяг компонент освітньої програми 240
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2.2. Структурно логічна таблиця
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація  випускників  освітньої  програми  спеціальності  081  «Право»

проводиться  у  формі  складання  державних  екзаменів  з  дисциплін  «Кримінальне

право»  та  «Цивільне  право»  та  завершується  видачею  документу  встановленого

зразка про присудження ступеня  Бакалавр із присвоєнням кваліфікації Юрист.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

4.1. Матриця відповідності загальних компетентностей обов’язкових компонент
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К
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О
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О
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О
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О
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О
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О
К
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О
К

30

О
К

31

О
К

32

О
К

33

О
К

34

О
К

35

О
К

36

ЗК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК2 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК3 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК4 + + + + + + + +
ЗК5 + + + +
ЗК6 +
ЗК7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК8 +
ЗК9 +
ЗК10 +
ЗК11 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК12 + + + + +
ЗК13 + + + + + + + + +
ЗК14 + + + +
ЗК15 + +
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4.2. Матриця відповідності фахових компетентностей обов’язкових компонент
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ФК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК2 + + + + + + + + + +
ФК3 + + + + + +
ФК4 + + + + +
ФК5 + + + + +
ФК6 + + +
ФК7 + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК8 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК9 + +
ФК10 + + + + + +
ФК11 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК12 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК14 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК15 + + + + + +
ФК16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
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4.3. Матриця відповідності загальних компетентностей вибіркових компонент
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Б
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Б
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Б
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В
Б

2.
9

В
Б

2.
10

ЗК1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК2 + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК3 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК4 + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК5 + + + + +
ЗК6 + + + + + + + + + + + + +
ЗК7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ЗК8 + + +
ЗК9 + + + + + + + +
ЗК10 + + + + + + + + + + + +
ЗК11 + + + + + + + + + + + +
ЗК12 + + + +
ЗК13 + + + +
ЗК14 + + + + +
ЗК15 +
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4.4.  Матриця відповідності  фахових компетентностей вибіркових компонент
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ФК1 + + + + + + + + + + + + + +
ФК2 + + +
ФК3 + +
ФК4 + + +
ФК5 + + + + +
ФК6 + + + + +
ФК7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК8 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК9 + + +
ФК10 +
ФК11 + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК12 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК14 + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК15 + + + + + + + + + + + + + + + + +
ФК16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
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5. Матриця відповідності програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньої програми
5.1. Матриця відповідності програмних результатів навчання (ПРН) обов’язковим компонентам освітньої

програми
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О
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ПРН1 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН2 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН3 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН4 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН5 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН6 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН7 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН8 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН9 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН10 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН11 + + + + + + + + + + +
ПРН12 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН13 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН14 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН15 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН16 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН17 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН18 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН19 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН20 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН21 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН22 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
ПРН23 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +
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